

Doutor José Lopes Cortes Verdasca, professor auxiliar da Escola de Ciências Sociais da Universidade de Évora.

Doutora Marília Pisco Castro Cid, professora auxiliar da Escola de Ciências Sociais da Universidade de Évora.

Data: 2 de Junho de 2010. — Nome: *Margarida Cabral*, Cargo: Directora dos Serviços Académicos.

203338783

Declaração de rectificação n.º 1114/2010

O Quadro n.º 2A, inserto no despacho n.º 6329/2010, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 69, de 9 de Abril de 2010, referente à criação do curso de 2.º ciclo em Arquitectura Paisagista, pela Universidade de Évora, contém algumas incorrecções, pelo que, onde se lê:

Disciplinas optativas

QUADRO N.º 2A

Unidades curriculares	Área científica	Tipo	Tempo de trabalho (horas)		Créditos	Observações
			Total	Contacto (1)		
Contemporaneidade e Arquitectura Paisagista	ATP	S	91	S:30; OT: 15; O: 20;	3,5	Optativa
Recuperação de Património Paisagístico	ATP	S	91	TP: 30; OT: 15; O: 20	3,5	Optativa
Discurso e Práticas de Uso da Vegetação em Arquitectura Paisagista . . .	ATP	S	91	TP: 30; OT: 15; O: 20	3,5	Optativa
Sistemas Construtivos em Engenharia Paisagista	ATP	S	104	TP: 30; OT: 15; O: 15	4	Optativa

deve ler-se:

Disciplinas optativas

QUADRO N.º 2A

Unidades curriculares	Área científica	Tipo	Tempo de trabalho (horas)		Créditos	Observações
			Total	Contacto (1)		
Contemporaneidade e Arquitectura Paisagista	ATP	S	91	S: 30; OT: 15; O: 20	3,5	Optativa.
Recuperação de Património Paisagístico	ATP	S	91	TP: 30; OT: 15; O: 20	3,5	Optativa.
Discurso e Práticas de Uso da Vegetação em Arquitectura Paisagista . . .	ATP	S	91	TP: 30; OT: 15; O: 20	3,5	Optativa.
Sistemas Construtivos em Engenharia Natural	ATP	S	104	TP: 30; OT: 15; O: 15	4	Optativa.

31 de Maio de 2010. — A Directora, *Margarida Cabral*.

203342435

Declaração de rectificação n.º 1115/2010

A estrutura curricular e o plano de estudos do curso de 3.º ciclo em Química da Universidade de Évora, constantes do despacho n.º 6797/2010, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 74, de 16 de Abril de 2010, contém algumas incorrecções que a seguir se rectificam.

Assim, onde se lê:

«2 — Unidade orgânica: Instituto de Investigação e Formação Avançada»

deve ler-se:

«2 — Unidade orgânica: Instituto de Investigação e Formação Avançada em colaboração com a Escola de Ciências e Tecnologia.»

onde se lê:

«5 — Área científica predominante do curso:»

deve ler-se:

«5 — Área científica predominante do curso: Química.»

e onde se lê:

«(a) Disciplina do Quadro n.º 8 ou prática docente (com orientação presencial do docente com serviço atribuído)»

deve ler-se:

«(a) Disciplina do quadro n.º 6 ou prática docente (com orientação presencial do docente com serviço atribuído).»

1 de Junho de 2010. — A Directora, *Margarida Cabral*.

203342524

Declaração de rectificação n.º 1116/2010

O quadro n.º 3 do despacho n.º 6798/2010, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 74, de 16 de Abril de 2010, referente à criação do curso de 3.º ciclo em Teoria Jurídico-Política e Relações Internacionais pela Universidade de Évora, contém algumas incorrecções, pelo que onde se lê:

QUADRO N.º 3

1.º Ano

Unidades curriculares	Área científica	Tipo	Tempo de trabalho (horas)		Créditos	Observações
			Total	Contacto (1)		
Actividades de investigação, incluindo participação em colóquios realizados em conjunto por diversos programas de doutoramento	TJP-RI & Outros	A	952		48	Obrigatória
Optativa	Outras	S	336	S: 90; OT: 30; TP: 216	12	Optativa a)

a) A escolher de entre a lista de disciplinas optativas indicadas no Quadro n.º 12. Será apenas obrigatória a frequência de duas unidades curriculares. Este elenco será determinado pela Direcção do Curso.